
Odpoledne zaměřené na čtení, udržitelnost a spolupráci 

HERÁLEC – Slunečné počasí, vůně domácích koláčů, šustění stránek knih a především příjemná 
atmosféra. Tak by se dalo stručně charakterizovat úterý 16. června, kdy se prostranství za 
heráleckou školou proměnilo v místo společného setkání. Konal se zde totiž již II. ročník školní 
akce „Léto s knihou“, tentokrát s podtitulem „Na cestách“. 

Hlavní myšlenkou celého odpoledne bylo propojit lidi, kteří do herálecké školy a naší obce 
patří – žáky, učitele, asistenty, rodiče, přátele školy i veřejnost. Společně se podařilo vytvořit 
velmi přátelské a otevřené prostředí. 

            

Podpora čtenářství i udržitelnosti 

Hlavním cílem akce bylo motivovat děti ke čtení a ukázat jim, že kniha může být skvělým 
parťákem na cesty. Školáci i dospělí se mohli vydat na zábavnou literární stezku nebo navštívit 
burzu knih a pokojových květin. Právě burzy v sobě nesly důležitou myšlenku udržitelnosti – 
věci, které už doma někomu dosloužily, mohly potěšit někoho jiného. 

Velkým přínosem byla také možnost prezentace našich školních kroužků. Návštěvníci tak 
mohli zhlédnout dramatizaci příběhu v podání divadelního kroužku přímo ve školní knihovně 
nebo si vyzkoušet první pomoc na stanovištích zdravotnického kroužku. Pro děti bylo 
připraveno také malování křídami na asfalt, vybarvování záložek do knih nebo oblíbené 
malování na obličej. 

Spolupráce rodiny a školy 

Ukázková spolupráce se projevila v oblasti občerstvení. Maminky našich žáků napekly 
fantastické sladké i slané dobroty, ke kterým učitelé vařili kávu a děti s úsměvem nabízely 
osvěžující limonády. 

Zároveň měla akce charitativní rozměr. Veškeré vybrané finanční prostředky v podobě 
dobrovolných příspěvků za občerstvení, nápoje či květiny budou stoprocentně využity pro 
naše žáky. Knihy, které po burze zůstaly, navíc budou smysluplně využity prostřednictvím 
internetového obchodu, který se specializuje na vracení přečtených knih zpět do oběhu. 
Získané dobrovolné příspěvky škola následně použije na nákup nových titulů do školní 
knihovny. Tímto způsobem se dětem rozšíří nabídka dobrodružných příběhů, encyklopedií, 
poezie i komiksů. 



Napínavé slosování o výlety za odměnu 

Velkým lákadlem a novinkou letošního ročníku bylo závěrečné slosování herních kartiček o 
hodnotné ceny, které proběhlo v 16:30. Děti se mohly těšit na vstupenky a vouchery na letní 
rodinné výlety. 

První dvě hlavní ceny – Cesta za americkým snem (vstupenky na Americar Fest) a Cesta na 
Divoký západ (rodinné vstupné do Westernového městečka Šikland) – věnoval jako štědrý dar 
samotný zábavní areál Šiklův mlýn, za což mu patří obrovské poděkování. Další vylosovaní 
získali možnost podívat se na Cestu do vesmíru (vouchery do Planetária Brno), Cestu do 
exotických krajin (vstupenky do ZOO Jihlava) nebo Cestu do karibské džungle (rodinné vstupné 
do motýlího domu Papilonia Brno). 

             

Poděkování všem, kteří pomohli 

Druhý ročník „Léto s knihou“ ukázal, jak pěkné vztahy a spolupráce mezi školou a rodinami u 
nás fungují. Závěrem bychom chtěli z celého srdce poděkovat všem, kteří se na náročné 
přípravě a realizaci podíleli – učitelům, asistentům, šikovným žákům 1. i 2. stupně, obětavým 
maminkám a všem přátelům školy. Stejně tak děkujeme každému návštěvníkovi za jeho čas a 
veškeré dobrovolné příspěvky, které pomohou dále rozvíjet naši školní knihovnu. 

Výhled do budoucna: Co nás čeká příště? 

Už nyní se těšíme na příští rok, kdy nás čeká III. ročník s podtitulem „Za dobrodružstvím“. Jeho 
pevnou součástí bude opět oblíbená burza knih. Rádi bychom však akci posunuli dále, a proto 
se obracíme na vás, veřejnost. Ocenili byste, kdybychom program rozšířili o burzu dětského 
oblečení nebo hraček? Pokud máte k tomuto nápadu podněty, nebo vás napadají jakékoli 
další nápady a vylepšení, napište nám je prosím na e-mail: skola@zsheralec.cz. Děkujeme za 
vaši zpětnou vazbu! 

Na úplný závěr přejeme všem obyvatelům naší obce krásné a pohodové léto plné slunce. 
Žákům naší školy přejeme veselé prázdniny, spoustu skvělých zážitků a nezapomeňte si s 
sebou na cesty přibalit i nějakou pěknou knížku! 

 


